
Agendapunt 3:  
 
NOTULEN van de Algemene Ledenvergadering, gehouden op 
vrijdag 2 maart 2007 in Motel Maarsbergen te Maarsb ergen, 
aanvang 20.00 uur. 
 
Aanwezig : 21 leden incl. het  bestuur, bestaande uit G.Jipping 
(voorzitter), A. Schute (secretaris), F. Den Boer (penningmeester) en de 
commissarissen  H. van der Lee-Grevelt en H. van Bodengraven.  
 
1. Opening door de voorzitter  

De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering met een woord van 
welkom en een opsomming van de positieve en negatieve zaken die 
gedurende het afgelopen jaar hebben plaast gevonden. De 
Eurosighthoundshow die in Nederland heeft plaats gevonden, het 
clubblad dat een nieuwe redactie heeft gekregen en de geweldige 
bijdrage de Orientatie van freelance schrijver dhr. Grevelt en dhr. v.d. 
Snee die geheel vrijblijvende de rasstandaarden van de bij ons 
aangesloten rassen vertaalt. In het kader van het opleidingstraject 
keurmeesters zal er op 8 maart een informatieavond zijn voor de 
Saluki en op 31 maart het examen hiervan plaats vinden en tot slot 
zal er aan het einde van dit jaar een seminair gaan plaats vinden 
m.b.t. de bij ons aangesloten groep 5 rassen. 

2. Ingekomen stukken/mededelingen  
Een bericht van verhindering is ontvangen van: fam. Frie, dhr. v.d. 
Veeke, dhr. Akbas, mw. te Winkel, dhr. Kempink, dhr. en mw. Grevelt-
v.d. Kaaij, dhr. van der Lee, mw. Braakman, dhr. van der Snee. 
  

3. Notulen ALV 29 februari 2004   
Worden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd. 
 
4. Jaarverslag secretaris  

 Wordt goedgekeurd.  
 Jaarverslag Pupinfo.  
 Wordt goedgekeurd. 

 Jaarverslag Activiteitencommissie  
 Wordt goedgekeurd met de opmerking van dhr. Buitenkamp dat 
sinds het  opheffen van de diversen werkgroepen een aantal jaren 
geleden hij  constateert dat het aantal activiteiten erg terug loopt en 
alleen nog maar  bestaat uit de werkdagen en een clubmatch. Dhr. 
Buitenkamp mist de  rasspecifieke bezigheden uit het verleden 
en geeft aan bereid te zijn om iets  nieuws mee op te starten, de 
voorzitter geeft uitleg over het waarom de  activiteiten zijn terug 



gelopen maar geeft aan dat het bestuur zal onderzoeken  wat er 
mogelijk is en er in ieder geval een seminair zal plaats vinden aan het 
 einde van het jaar. 

 Jaarverslag Commissie Schoonheid & Prestatie  
 Wordt goedgekeurd. 
 

5. Jaarverslag penningmeester  
Dhr. Buitenkamp vraagt waar de jubileumboek inkomsten staan en de 

dhr. de Groot stelt een vraag m.b.t. de rente. De 
penningmeester geeft  aan dat hij hier bij de desbetreffende 
personen op terug zal komen daar dit allemaal nog zeer 
nieuw voor hem is. 

 
 
 
6.  Bevindingen van de kascontrolecommissie en déch arge van de    
penningmeester/bestuur  
Mevr. Van Zanten leest de bevindingen van de kascontrolecommissie. 

De commissie stelt de vergadering voor de 
penningmeester/bestuur décharge te verlenen. De 
vergadering gaat hiermee door handopsteken akkoord.  

 
7.  Benoeming nieuwe kascontrolecommissie  

Er wordt een nieuwe kascontrolecommissie samengesteld. De 
voorzitter bedankt  Mw. Van Zanten voor haar inzet. Mevr. Van 
Wijngaarden zal nog een jaar blijven zitten en zij zal het volgende jaar 
worden bijgestaan door mw. Bakker en als reserve is bereid 
gevonden dhr. van Uijthoven. 
 

8.  Begroting 2007  
Wordt goedgekeurd.  
 

9.  Vaststellen contributie voor 2008  
Het bestuur stelt voor de contributie niet te verhogen dit wordt door de 
vergadering accoord bevonden. 
 

10. Bestuursverkiezing  
Mevr. V.d. Lee-Grevelt neemt tijdelijk het woord over van de voorzitter 
en deelt de vergadering mede dat aftredend en herkiesbaar is dhr. G. 
Jipping en zij stelt voor de verkiezing bij acclematie te doen 
plaatsvinden. De aanwezigen sluiten zich hierbij aan, waarna Dhr. 
Jipping unaniem wordt herkozen. Aftredend en niet herkiesbaar is 
Mevr. H. Van Bodengraven de voorzitter bedankt haar voor haar 



jarenlange inzet. Het bestuur heeft niemand bereid gevonden deze 
functie op zich te nemen en zal dus als met 4 personen verder gaan 
tot dat zich iemand bereid verklaart de functie te willen vervullen. Het 
bestuur heeft in eerste instantie gekeken of het mogelijk was om een 
iemand vanuit het ras Saluki in het bestuur zitting te laten nemen dit 
i.v.m. de verdeling van de rassen binnen het bestuur. Helaas niet 
gelukt en het bestuur zal dan ook geen voorkeur meer hebben en 
diegene die zich bereid verklaart gaarne aannemen. Zodra dit het 
geval is zal het bestuur een BALV uitschrijven. 
  

11 Rondvraag  
Naar aanleiding van de vraag tijdens de laatste Algemene vergadering  
heeft de website een vernieuwing ondergaan. De korte verslagen als 
mede de notulen van de Algemene ledenvergadering met uitzondering 
van de financiele stukken zullen op de website worden gepubliceerd 
zodra deze in het lcubblad zijn gepubliceerd. Een kleine loterij voor de 
aanwezigen. 
 
14 Sluiting  
Niets meer aan de orde zijnde vindt er een voor sluiting van de 
vergadering een loterij plaats onder de aanwezige en kan de voorzitter 
om circa 20.45 uur de vergadering sluiten en wenst iedereen een goede 
terugreis. 
 


